
 
 
 
 
 

 
 
 

Kamenice nad Lipou, Těmice, Lidmaň a Mnich 
 

č. 3/13 
 

 
 
 

 
 

                                                                         Zdirad J. K. Čech 
 

 

 
Ročník XXIV          Cena dobrovolná                   Dne: 28. 6. 2013  

 

 



     Svatý Cyril a Metoděj 
 
     „Jazykem rodným Boží chválu pěli“, „p řinesli nám oni Písmo svaté, by-
chom ze studnice této zlaté, moudrost nebes povždy vážili“ - tak zpíváme v Cy-
rilometodějských písních (Kancionál 828, 829). „Zůstanou navždy v paměti 
církve spolu se svým obrovským evangelizačním dílem, které vykonali. Může-
me dokonce říci, že se jejich památka v našich dnech stala obzvláště živou a 
aktuální“ - papež Jan Pavel II. v encyklice Slavorum apostoli z roku 1985. 
     Snažil jsem se v době mého téměř desetiletého působení v Kamenici nad 
Lipou v tomto směru působit, vést k biblické a liturgické zbožnosti.  
 

     Děkuji všem, kteří mi různým způsobem pomáhali:   
     pastoračnímu asistentovi panu Janu Šimákovi, zejména za dovozy autem na 
bohoslužby a podstatnou pomoc při vedení administrativy, Martinu Kamírovi, 
který v neděli přicházel do kostela dříve připravit potřebné ke mši svaté, paní 
Libuši Dobré, která po nějakou dobu působila zde v Kamenici n. L. jako varha-
nice, dále varhanici paní Ivetě Kadeřábkové a paní Marii Pavlíčkové, všem, 
kteří jako lektoři dávali svoje slovo do služby Slovu Božímu, ministrantům 
v Kamenici n. L. i v odtud spravovaných farnostech, paní Anežce Zikmundové 
a paní Marii Růžičkové za praní prádla pro kostel v Kamenici n. L., paní 
Jaroslavě Kolářové za časté přinášení květin pro kostel, panu Tomáši Šimanovi 
za jeho pečlivou přípravu potřebného ke mši svaté, varhaníkovi v Mnichu panu 
Kopřivovi, panu kostelníkovi Františku Chobotovi z Hojovic, Ivance Bílkové, 
rozené Zetochové, která působila několik let jako varhanice v Těmicích, všem, 
kteří pomáhali s úklidem kostelů, paní Marii Satrapové také za květinovou 
výzdobu v Lidmani, ing. Olze Krškové, občasné varhanici v Lidmani, ženám 
v Těmicích pečující o úklid a květinovou výzdobu kostela, paní Haně Kubů za 
péči o květiny na faře v Kamenici n. L. Děkuji všem, kteří svými příspěvky 
umožnili opravy kostelů, zejména také pořízení nového liturgického jádra 
v kostele Všech svatých v Kamenici nad Lipou. Nemohu všechny uvést, bylo 
jich podle svých možností mnoho, zejména děkuji panu Ing. Josefu Liškovi 
CSc., jeho bratru Jaroslavovi Liškovi z  Těmic, panu Františku Kamírovi 
z Kamenice n. L., truhláři Petrovi Pavlíčkovi z Rodínova a mnoha dalším. 
Děkuji všem, kteří mi o sobotách a nedělích pomáhali se stravováním 
     Zvlášť děkuji těm, kteří přicházeli na biblické hodiny.  
     Nemohu zde všechny, jímž za mnohé vděčím, vyjmenovat - Pán Bůh ví. 
     Nyní od 1. července 2013 odcházím na vlastní žádost „na odpočinek“. 
Knězem zůstávám, i když nebudu působit zařazen do pravidelné duchovní  
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správy. Se souhlasem mého řeholního představeného opata tepelského kláštera 
Filipa Zdeňka Lobkowicze budu v některých obdobích žít v klášteře, jinak 
budu bydlet v soukromí v Týně nad Vltavou.  
     Kéž věřící křesťané v Kamenici nad Lipou, Těmicích, Mnichu, Hojo-
vicích a Lidmani  žijí intenzivně z Božího slova, z liturgie, ze svého křtu a 
biřmování, z Eucharistie. Kéž v tomto obvodu zraje ovoce II. vatikán-
ského sněmu. 
 
                                                        Hroznata František Janoušek, OPaem. 
 
 
     Pán ať je před tebou, aby ti ukazoval správnou cestu. 
     Pán ať je vedle tebe, aby Tě vzal do náruče, aby tě chránil před 
     nebezpečím zleva i zprava. 
     Pán ať je pod tebou, aby tě zachytil, když klesneš, aby tě vytáhl  
     z osidla. 
     Pán ať je v tobě, aby tě těšil, když jsi smutný. 
     Pán ať je kolem tebe, aby tě chránil, když druzí padají. 
     Pán ať je nad tebou, aby ti žehnal. 
 

                                                                             Žehnání ze 4. století 
 
 

     O slavnosti sv. Cyrila a Metoděje v pátek 5. července 2013 bude mše 
svatá v Kamenici nad Lipou v 9.00 hodin, sloužit ji bude už nový admi-
nistrátor P. Václav Šika (dosud působící v Horní Cerekvi). V sobotu a 
v neděli budou mše svaté jako dosud pravidelně, dále dle oznámení. 

 

 
 

    Informace Farní charity: 
 

     Při sbírce na pomoc lidem postiženým povodněmi se od 15. 6. do 19. 6. 
vybralo v pokladničce Farní charity v kostele 9.070,- Kč. Sbírka zatím bude 
pokračovat až do konce července. Všem dárcům jménem Charity ČR děkuji. 
     Od 1. 7. odcházím do důchodu. Novým ředitelem Farní charity byla jme-
nována na základě výběrového řízení paní Jitka Koubová z Mnichu. Děkuji 
všem farníkům za podporu a pomoc. Přeji nové ředitelce i všem pracovníkům 
do další činnosti hodně Božího požehnání. 

                                                       Jan Šimák 
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Z LITURGICKÉHO KALENDÁ ŘE 
 

 
 

 Tento časopis vydává Římskokatolická farnost, Husovo nám. 94,        

 394 70 Kamenice nad Lipou, tel. 565432794, 565432792.  
 Za dobrovolný příspěvek na tisk a papír. Náklad 100 výtisků. 
 E-mail: farnost.kamenice@atlas.cz    www.farnostkamenice.cz  
 Určeno pro vnitřní potřebu Římskokatolické farnosti. 
 

Středa 3. 7. Svátek sv. Tomáše, apoštola 
Čtvrtek 4. 7. Památka sv. Prokopa, opata 
Pátek 5. 7. SLAVNOST SV. CYRILA, MNICHA A METOD ĚJE, 

BISKUPA, PATRONŮ EVROPY 
Neděle 7. 7. 14. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
Čtvrtek 11. 7. Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy 
Neděle 14. 7. 15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
Pondělí 15. 7. Památka sv. Bonaventury, biskupa a učitele církve 
Neděle 21. 7. 16. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
Pondělí 22. 7. Památka sv. Marie Magdalény 
Úterý 23. 7. Svátek sv. Brigity, řeholnice, patronky Evropy 
Čtvrtek 25. 7.   Svátek sv. Jakuba, apoštola 
Pátek  26. 7. Památka sv. Jáchyma a Anny, rodičů Panny Marie 
Sobota 27. 7. Památka sv. Gorazda a druhů 
Neděle 28. 7. 17. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
Pondělí 29. 7. Památka sv. Marty 
Středa 31. 7. Památka sv. Ignáce z Loyoly, kněze 
Čtvrtek 1. 8. Památka sv. Alfonsa Marie z Liguori, biskupa a uč. církve 
Neděle 4. 8. 18. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
Úterý 6. 8. Svátek Proměnění Páně 
Čtvrtek 8. 8. Památka sv. Dominika, kněze 
Pátek 9. 8. Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny a mučednice 
Sobota 10. 8. Svátek sv. Vavřince, jáhna a mučedníka 
Neděle 11. 8. 20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
Středa 14. 8. Památka sv. Maxmiliána Kolbeho, kněze a mučedníka 
Čtvrtek 15. 8. SLAVNOST NANEBEVZETÍ PANNY MARIE 
Neděle 18. 8. 20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
Úterý 20. 8. Památka sv. Bernarda, opata a učitele církve 
Středa 21. 8. Památka sv. Pia X., papeže 
Čtvrtek 22. 8. Památka Panny Marie Královny 
Sobota 24. 8. Svátek sv. Bartoloměje, apoštola 
Neděle 25. 8. 21. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 


